



В Ставропольском крае перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью падчерицы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью). По данным следствия, 9 октября 2013 года обвиняемый, находясь дома в состоянии алкогольного опьянения, спровоцировал ссору с 12-летней дочерью своей сожительницы, в ходе которой ударил ее не менее 2 раз головой об пол, а также нанес не менее 5 ударов кулаком по голове и лицу. Полученные потерпевшей телесные повреждения в виде открытой непроникающей черепно-мозговой травмы, оскольчатого перелома затылочной кости справа с переходом на основание черепа квалифицированы судебно-медицинским экспертом как причинившие тяжкий вред её здоровью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598979>